

Конкурс «Зимние забавы»

С 14 по 25 января в нашей школе проходил традиционный конкурс «Зимние забавы». Ребята младших классов рисовали забавные рисунки, старшеклассники предоставили на конкурс фотографии со своими зимними развлечениями. Также желающие могли поучаствовать в конкурсе «разгадай кроссворд» и «раскрась рисунок». Самыми смелыми оказались 10 человек, которые решили написать сочинения на тему «Зимние забавы». В итоге в конкурсе «разгадай кроссворд» победу одержали Чернышова Виктория и Гольник Валерия – ученицы 7Б класса, в конкурсе фотографий: 1 место-5Б класс, 2 место-9Б класс, 3 место-6Б класс. В конкурсе «раскрась рисунок» приняли участие 18 школьников, все они получили сладкие призы и рисунок на память. Было очень много победителей рисунков, которых также не забыли отметить грамотами.

Вид из окна

Проснувшись, я подхожу к окну и люблюсь зимним пейзажем. Огромные сугробы, запорошенные снегом машины у соседних домов, деревья в белоснежных нарядах. А если присмотреться, то можно увидеть вдалеке очертания старой колхозной мельницы. Смотря на неё, я представляю дворец Снежной королевы, за стенами которого льёт слезы мальчик Кай...

Но пора отрываться от своих фантазий и собираться в школу. Зима – это время фантазий и размышлений...

б «а» класс

Зимняя пора

Зимняя пора – это прекрасное время года. Зимой можно покататься на горке, слепить снеговика, сделать снежного ангела. В это время года все дети выходят на улицу и играют в снежки, строят крепости из снега. Мне очень нравится зима, несмотря на то, что на улице холодно и бывают метели.

Ещё зимой есть много праздников, например, Новый год. В этот праздник украшают ёлки шариками, гирляндами, а дом украшают огоньками, чтобы было красиво. Ночью запускают цветные фейерверки. Зимой можно кататься на коньках, скатываться с горки на лыжах и санках. Эти игры и забавы бывают только в это время года. Зимой всегда прочный лёд, и на нём можно поиграть в хоккей.

Конечно, любое время года прекрасно по-своему, и я люблю их все. Но зима хороша своим волшебством и огромным количеством весёлых игр на свежем воздухе.

Белянцева Виктория, б «б» класс

« Зимние забавы »

Я очень люблю зиму. Она приходит, как спасение после затяжных дождей, сырости и серой хмури. Все вокруг укрывается белым пушистым покрывалом, скрывающим лужи и грязь. Природа засыпает до весны.

Это время особенно любимо детьми за то, что появляется множество забав, которые невозможны летом или весной. Например, можно играть в снежки, весело бегая во дворе с друзьями. Можно кататься с ледяной горки, строить снежные замки, лепить снежную бабу. Еще можно кататься на лыжах, коньках и санках. После таких веселых игр приходишь домой с покрасневшимися щеками и полными штанами снега, который надо срочно вытрусить, иначе он растает и вся одежда станет мокрой.

Больше всего мне нравится строить снежные замки. На эту игру можно потратить целый день, но оно того стоит. Мы собираемся с друзьями и строим целую крепость, а потом, кто-нибудь пытается ее захватить, и тогда приходит время снежков. У нас идет ожесточенный снежный бой, который сопровождается веселыми криками и смехом.

Иногда мы ходим в бор, неподалеку от дома, там есть небольшой овраг, который с приходом зимы превращается в снежную горку. Мы катаемся там на санках и лыжах, а кое-кто даже на старых автомобильных шинах. В выходные это место превращается в настоящий аттракцион, оно наполняется людьми, шумом и весельем. Одна из моих подруг приходит туда вместе с собакой Диной. Она очень добродушная и любит веселиться вместе с нами. Мы катаемся с горки, а она бежит вокруг и задорно лает. Иногда кто-нибудь кидает ей снежок, и Дина ловит его на лету.

Еще я очень хочу научиться кататься на коньках. Моя подруга Катя умеет и обещала научить меня. Пока что у меня не получается, но я не бросаю попыток. Когда я научусь, мы с ребятами сможем кататься на коньках.

Конечно, любое время года прекрасно по-своему, и я люблю их все. Зима хороша своим волшебством и огромным количеством веселых игр на свежем воздухе.

Голикова Наташа, 6 «б» класс

Зима- хорошее время года!

Зима – это хорошее время года, когда можно собраться с приятелями и пойти играть в хоккей.

Зимой, когда наступают каникулы, дети бегут на улицу, чтобы поиграть с друзьями. Это и правда увлекательно: играть в снежки, кататься на коньках, с горки, но никогда нельзя забывать про правила безопасности, потому что можно удариться и получить травму.

Я вспоминаю тот теплый зимний день, когда светило солнце, а мои сверстники звали меня на улицу. Мы гуляли, катались, смеялись и радовались. Мы кидали друг в друга снежки, нам было весело!

Этот день был прекрасный, я запомню его надолго!

Чернышов Павел, 6 «б» класс

Зимние каникулы

Зимние каникулы я провела хорошо. Я ездила в гости к бабушке в деревню. Там мы с сестрой время проводили весело: гуляли, катались на горке, играли в снежки. Дома по вечерам мы смотрели мультики, собирали пазлы. Когда я приехала домой, я гуляла с друзьями. Мы ходили на снежный городок. Нам очень понравились фигурки из льда. Они очень красиво светятся на солнышке. Вот так я провела зимние каникулы!!!!!!

Нехорошкина Ксения, 4 «а» класс

Интересные игры

Я очень люблю лето. Но зимой есть очень много интересных игр на улице. Например, я люблю валяться в снегу, делая «снежных ангелов», кататься с горки и лепить снеговика. Еще можно кататься на лыжах, коньках и санках. А больше всего мне нравится делать пещеры в сугробах. Зима хороша своим свежим морозным воздухом и белым снежным покрывалом.

Шестова Марина, 4 «а» класс

Зимние забавы

Зимнее время - это время зимних забав. После долгой и дождливой осени мы ждем с нетерпением белоснежную зиму, чтобы поиграть с ребятами в снежки, в игру «Царь горы», покататься с горки, слепить снеговика, поделат «снежных ангелов». Помимо игр, мы с ребятами с удовольствием ходим в лес на лыжах, катаемся на коньках, любим смотреть хоккей.

Зима - это самое интересное и увлекательное время года.

Пренина Софья, 4 «а» класс

Зимние забавы

Зимой очень много разных зимних развлечений и забав. Это «Царь горы», катание на коньках, лыжах, санках, снежки, хоккей, снежные фигуры и замки и многое другое.

Одной из моих самых любимых забав стали лыжи. Недавно мы на уроках физической культуры стали ходить на лыжах и мне очень понравилось. Я и мои друзья, которые первый раз встали на лыжи, неумело ехали и падали. Это было весело и интересно. А также у нас есть ребята, которые умеют кататься на лыжах. Я тоже очень хочу хорошо кататься.

Зимние забавы очень интересные и веселые, а также полезные для здоровья.

Колегов Алексей, 4 «а» класс

Я люблю зиму

Я люблю зиму. Зима одела природу в зимний белоснежный наряд. Это время мне любимо за то, что появляется множество забав. Зимой можно играть в снежки с друзьями, можно строить снежные замки, лепить снеговиков, можно кататься на горке, лыжах, коньках и санках.

Больше всего мне нравится кататься на коньках. Когда я училась в первом классе, мне родители купили коньки. Папа научил меня кататься на них и не падать. Мы каждые выходные ходим на каток и устраиваем там соревнования: кто быстрее проедет на коньках. Всегда выигрывает папа, ведь он самый сильный и ловкий.

Еще я люблю зиму, потому что, на этот период приходятся мои самые любимые праздники – Новый год и День рождения. Вот почему зима мне нравится больше других времен года.

Байтенова Ясмин, 4 «а» класс

Зимние забавы

Зима – одно из любимых времен года. Зиму особенно любят дети. Именно в это замечательное время года можно от души повеселиться. Много интересных забав можно устроить. Кто-то устраивает снежные бои с друзьями, а перед этим строят крепость из снега. Кто-то любит кататься с горы на санках, на коньках, на лыжах. Можно слепить снежную бабу, надев на голову ведро. Очень интересно играть в игру «Царь горы», а потом после улицы, с красными щеками, забежать домой и пить горячий чай с плюшками.

Я очень люблю зиму!

Мецераков Дмитрий, 4 «а» класс

